



Украсить магазин так, чтобы в праздники людям нравилось делать в нем покупки – дело, скорее, творческое. Ведь и при минимуме затрат, имея желание и фантазию, можно превратить обычный торговый зал в красивый, новогодний праздник. И раз уж каждая торговая точка так или иначе оформляет свои площади, почему бы ни провести конкурс на «Лучшее новогоднее оформление предприятий потребительского рынка».



## ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ для магазина и кафе...

Инициатива проведения такого конкурса принадлежит районной администрации, а если быть точнее, главному специалисту отдела по торговле В.А. Соболевой. Откликнулись не все, но даже из того немалого количества участников определить лучшего было не просто. Несколько дней подряд конкурсная комиссия в составе В.А. Соболевой, В.Н. Мурзина - специалиста районного совета депутатов, Н.Х. Юрчика - зам. редактора газеты «Прибайкалец», и специалистов Роспотребнадзора объезжала торговые точки района, чтобы все-таки определить, чей же магазин по-новогоднему самый нарядный и красочный.

Критериев было несколько. Смотрели наружное оформление, чистоту и удобство автостоянки перед магазином, наличие вывески и рекламы. Немаловажно было и использование сетевой рекламы и гирлянд. Внутри магазина комиссия смотрела на оформление залов, ценников, боль-

шую роль сыграл внешний вид и приветливость продавцов, наличие в продаже новогодних подарков и игрушек. За несколько дней до наступления Нового года члены конкурсной комиссии объехали более двух десятков магазинов от Ильинки до Горячинска. Сегодня победители уже известны (официальное постановление публикуется на второй странице) и мы с удовольствием их повторим. Первое место завоевал индивидуальный предприниматель Николай Николаевич Челмакин. Его магазин в поселке Ильинка и оборудован, и оформлен по всем современным требованиям: просторный светлый торговый зал, единый стиль новогоднего оформления не пестрит, а гармонично вписывается в торговую среду. В общем, все красиво, скромно и со вкусом.

Второе место единогласно присудили предпринимателю Гончаровой Ольге Михайловне из с. Итанца. Третье место комиссия отдала предпринимателю Патрушевой Ольге Васильевне из с. Турунтаево (магазин «Спутник» возле быв-

шего здания колхоза). Эти торговые точки ненамного отстали от победителя, который определялся по сумме баллов, и все же оригинальности им не хватало.

Параллельно комиссия определяла лучшего дизайнера и оформителя в сфере общественного питания.

Здесь в лидерах опять Ильинка, видимо, сказывается наличие федеральной автотрассы. Победителем стала индивидуальный предприниматель Клементьева Любовь Станиславовна, её кафе «Россиянка» лучше по многим параметрам. Чуть подкачали в оформлении предприниматели Байрамова Валентина Степановна (кафе «Привал» с. Турунтаево) и Сумкина Наталья Александровна (кафе «Загляни, ка» с. Горячинск), они завоевали второе и третье место соответственно.

Хотя стоит отметить, что войти в тройку лидеров – это уже успех, а успеха можно достичь лишь тогда, когда работаешь для людей и обязательно с улыбкой.

О. ДАНИЛОВ.

С Днём рождения!

### На месте не сидит

Василия Петровича Суворова в нашем районе знают многие. И сегодня он остаётся активным, энергичным человеком, является председателем Прибайкальского отделения партии «Справедливая Россия», директором филиала Байкальского экономического



правового института в с. Турунтаево. За плечами большой опыт работы в школе, как учителем истории, так и директором, трудовая деятельность в должности заведующего отделом пропаганды и агитации райкома партии.

Когда на последних выборах жители села выразили своё доверие Василию Петровичу и избрали его депутатом Турунтаевского поселения, председатель Совета Федерации Федерального Собрания РФ, председатель партии «Справедливая Россия», Родина. Пенсионеры. Жизнь С.М. Миронов прислал ему поздравительную телеграмму с почетной пометкой «Правительственная». «...От всей души желаю вам оправдать доверие избирателей», - заключилось в ней.

Как бы то ни было, сыновья всегда равняются на отца. У Василия Петровича и его супруги Анны Ивановны два сына, оба работают в ОВД района и зарекомендовали себя как достойные, профессиональные кадры.

15 января у Василия Петровича День рождения. Как своего постоянного внештатного корреспондента, человека, не равнодушного к проблемам и радостям родной территории, коллектив «Прибайкальца» поздравляет Вас с этим знаменательным днём. Благополучия Вам и удачи!

Сотовый телефон сейчас такая же обыденная вещь, как например, часы. Их создатели совершенствуют свою продукцию, повышая функциональные возможности, снижая размеры и вес. Но именно последние показатели зачастую провоцируют на кражу нечестных в руку людей, ведь совсем несложно положить эту вещь в свой карман. И очень часто кражи совершаются методом свободного доступа, что говорит об элементарном ротоэвисте владельца. Серия краж «сотовых» прошла накануне нового года, и во всех трех случаях свободным доступом.

\*Гораздо больший ущерб, чем стоимость сотового телефона, понес предприниматель из Нестерова, не обеспечивший охрану своей собственности на лесной делянке в 4-х километрах от Бурли. В период со 2 по 29 декабря неустановленные лица буквально раздели его трактор «Казахстан», похитив масляный фильтр, топливную аппаратуру и насос, радиатор и вдобавок 80 гусеничных трактов. Ущерб составил 98100 рублей.

\*Также без охраны была строящаяся школа в Мостовке, где были похищены 50 упаковок минераловатных плит утепления на сумму 38000 рублей.

\*Давным-давно заведено, что под елочку обычно кладут подарки, но старую добрую традицию нарушил до сих пор неустановленный негодяй или негодяйка, похитившие 1 января в комсомольском доме культуры из-под елки дамскую сумочку, в которой находилась пластиковая карточка банка «ВТБ-24», сотовый телефон и документы.

\*Вряд ли останется хорошее впечатление о курорте Горячинске у двух человек, один из которых прибыл сюда аж из Тольятти. 27 декабря из его комнаты похищали паспорт, 12 тысяч рублей и фляшку. Второго гостя лишили возможности делиться впечатлениями о Байкале и курорте, украв телефон.

\*Не десяток на сигареты и не полтинник на пиво вымогали две группы подростков в Туржинской школе у более младших учеников, два девятиклассника и десятиклассник требовали дань в 500 рублей у ученика 7 класса. В два раза выше был аппетит у двоих восьмиклассников, вымогавших у другого семиклассника тысячу рублей.

\*Не обошлось новогодние каникулы и без дорожно-транспортных происшествий. 1 января в 11.40 на 136 километре Баргузинского тракта водитель «Тойоты-Крест» выехал на полосу встречного движения и столкнулся с «японцем» «Субару». Больше всего пострадали пассажиры второй машины, доставленные в районную больницу с травмами.

\*В районе Ангры не справилась с управлением своей машины водитель Н., совершившая опрокидывание. Снег спас незадачливую женщину и ее пассажира от более серьезных травм.

\*Не совместимые с жизнью травмы получил водитель «Ниссана», наехавший 8 декабря в 20.40 на стоящий бульдозер в 10 км от Горячинска. С мысли о наваристой ухе и 50-ти метровой сетью пришлось распрощаться гражданину К., задержанному в 20 километрах от Туры с 9-ю хвостами хариуса.

\*Накануне и после праздника было составлено 8 протоколов за незаконную торговлю спиртом.

## ХРОНИК КРИМИНАЛА

### СПАСИБО ЗА ПОДДЕРЖКУ

Администрация реабилитационного центра выражает глубокую благодарность за материальную поддержку в течение всего года индивидуальным предпринимателям, руководителям отдельных организаций, которые с душой и пониманием отнеслись к нам, и благодаря чему мы смогли разрешить многие проблемные вопросы. С их помощью были проведены различные мероприятия, в том числе новогодние праздники. Были подарены швейные машинки, видеоаппаратура, игрушки, а также выделены денежные средства, пиломатериал.

Особо хочется поблагодарить индивидуальных предпринимателей Горбунова А.Н., Баталова Н.А., Цыденова Б.Ю., Шейнского А.Н., Батуева Ц.Д., Воробьева А.В., Теслова Н.И., Афанасьева А.Я., Коккина А.В., Кашулина С.И., Савочкину, Журавлева Н.А., Самбуева Г.М., Голубева Г.Н., Тимофееву Л.П., коллективы предприятий райвоенкомата, районной администрации, отдела культуры, федерального казначейства, прокуратуры, суда, а также торгового дома «Юбилейный», администрация Турунтаевского сельского поселения, ООО «Дети Байкала», Батуринского женского Сретенского монастыря.

Подготовил С. АТУТОВ